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133,99.240,00131,67.370,001315.500,002006/2007

133,99.240,00131,67.370,001315.500,002005/2006

121,78.400,00119,66.700,001195.000,002004/2005

121,78.400,00119,66.700,001195.000,002003/2004

121,78.400,00119,66.700,001195.000,002002/2003

121,78.400,00119,66.700,001195.000,002001/2002

121,78.400,00119,66.700,001195.000,002000/2001

108,67.500,001076.000,001074.500,001999/2000

108,67.500,001076.000,001074.500,001998/1999

108,67.500,001076.000,001074.500,001997/1998

1006.900,001005.600,001004.200,001996/1997

Porast visine
školarine u
odnosu na
1994/1995
godinu

biomedicinske,
zdravstvene i

prirodne znanosti 
i

struke (osim
matematike i 

fizike)
i umjetnički studij

Porast visine
školarine u
odnosu na
1994/1995
godinu

tehničke i
biotehničke
znanosti i
struke te studij
fizike i  
kineziologije

Porast visine
školarine u
odnosu na
1994/1995
godinu

društvene i
humanističke

znanosti i struke,
studij

matematike
(osim studija
kineziologije)

Akademska 

godina

Tab. 1. Propisana visina školarine na dodiplomskom sveučilišnom studiju u Hrvatskoj od 1994. do 2006. godine

Izvor: MZOŠ, odluke o upisu studenata u I. godinu studija i Odluka o visini školarine za studente koji će u ak. godini 2006./2007. upisati I. godinu studija



Tab. 2. Raspored ukupnog broja studenata upisanih u visoka učilišta prema tipu studija i plaćanja studija, u %

280,225472003/2004

260,124502002/2003

210,125542001/2002

18-23592000/2001

19-18631999/2000

17-18651998/1999

17-15681997/1998

11-13761996/1997

10-12781995/1996

7-6861994/1995

8-4881993/1994

Strani studentiIz osobnih sredstavaUz potporu MZOŠ-a

Izvanredni
studenti

Redovni studentiAkademska
godina

Izvor: MZOŠ, preneseno iz OECD 2005.



Tab. 3: Hrvatski studenti na dodiplomskom sveučilišnom studiju prema školskoj spremi roditelja 2006.

3,04,41,6Magisterij, doktorat

19,018,219,9Sveučilišni studij na fakultetu ili umjetničkoj akademiji

18,419,817,1Visoka škola, VI stupanj fakulteta ili stručni studij

34,627,741,3Ostale srednje škole

19,525,713,5Škola za KV, VKV radnika (zanatske i radničke škole)

4,84,15,4Osnovna škola

0,70,21,2Nezavršena osnovna škola

Zajedno (%)Otac (%)Majka (%)Školska sprema roditelja

Izvor: Institut za društvena istraživanja, CIRO 2006.



11,5537,1851Zagreb

1,4931,1866,66Veliki grad (više od 100.000)

3,7532,0864,41Mali grad

1,6531,4066,94Selo

Izvanredni redoviti za osobne 
potrebe

redoviti uz potporu 
MZOŠ-a

mjesto

Tab. 4: Studenti prema načinu studiranja i mjestu odakle dolaze 2006. godine, u %

Izvor: Institut za društvena istraživanja, CIRO 2006.



Tab. 5. Studentska samoprocjena materijalne situacije u obitelji

1,4Jako loša (daleko ispod državnog prosjeka)

11,9Loša (ispod državnog prosjeka)

54,9Srednja (oko državnog prosjeka)

30,0Dobra (iznad državnog prosjeka)

1,8Jako dobra

%Kako procjenjujete materijalnu situaciju vaše obitelji?

Izvor: Institut za društvena istraživanja, CIRO 2006.



6,66,97,07,2izvanredni

7,36,66,77,2za osobne potrebe

6,66,86,66,5redoviti

6,86,86,76,6ukupno

sveučilišni studiji

4,44,75,05,3izvanredni

4,64,65,95,4za osobne potrebe

4,85,05,24,7redoviti

4,64,75,24,9ukupno

stručni studiji

2005200420001996

posječno trajanje studija u god.tip 

studija

Tab.6  Posjek trajanja studija na stručnim i sveučilišnim studijima u Hrvatskoj 1996-2005.



0,00 %8,90 %44,40 %42,20 %4,40 %Izvanredni

1,40 %10,80 %56,40 %29,50 %2,00 %redoviti za osobne 
potrebe

1,50 %12,50 %55,60 %29,00 %1,50 %redoviti uz potporu 
MZOŠ-a

način

studiranja

jako loša 
(daleko ispod 

državnog prosjeka)

loša 
(ispod državnog 

prosjeka)

srednja 
(oko državnog 

prosjeka)

dobra 
(iznad državnog 

prosjeka)

jako 
dobra

samoprocjena materijalne situacije

Tab7: Studenti prema načinu studiranja i samoprocjena materijalne situacije 2006. godine




